

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a bizottság 2022. március 22-én  
17.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Polgármester, alpolgármesterek, jegyző, képviselők, előterjesztő, az érintett tisztségviselők, szervezeti egység vezetők és intézmények vezetői.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív szerint

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, előterjesztőket, és a Bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes, (Gyurkó Dániel képviselő távolmaradását előre jelezte) az ülést megnyitja. Felkéri Makai Ferenc bizottsági tagot, hogy aláírásával hitelesítse a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest változtatást nem javasol:

Nyilvános ülés

Bizottsági hatáskörű előterjesztések:

1. Előterjesztés a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi közművelődési feladatok ellátására vonatkozó munkatervéről (Ikt.sz. 2/33-24/2022. sz. anyag)
2. Előterjesztés az intézmények által szervezett rendezvények kerete céltartalék felosztásáról (Ikt.sz. 2/33-22/2022. sz. anyag)
3. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ által működtetett sportfelület kedvezményes bérleti díjának megállapításáról szóló határozat (Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület) módosításáról (Ikt.sz. 2/33-23/2022. sz. anyag)
4. Előterjesztés Kun Zsuzsa tiszteletére emléktábla elhelyezéséről (Ikt.sz. 2/33-25/2022. sz. anyag)

Egyebek

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, kéri a bizottság szavazatát.

## Kulturális Bizottság 26/2022. (III. 22.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság **úgy dönt, elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot** és a tárgyalási sorrendet.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **E l f o g a d o t t   n a p i r e n d:**

#### **Nyilvános ülés**

Bizottsági hatáskörű előterjesztések:

- 1. Előterjesztés a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi közművelődési feladatok ellátására vonatkozó munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/33-24/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető
- 2. Előterjesztés az intézmények által szervezett rendezvények kerete céltartalék felosztásáról**  
(Ikt.sz. 2/33-22/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető
- 3. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ által működtetett sportfelület kedvezményes bérleti díjának megállapításáról szóló határozat (Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület) módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/33-23/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető
- 4. Előterjesztés Kun Zsuzsa tiszteletére emléktábla elhelyezéséről**  
(Ikt.sz. 2/33-25/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető

Egyebek

\* \* \*



1. **Előterjesztés a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi közművelődési feladatok ellátására vonatkozó munkatervéről**

(Ikt.sz. 2/33-24/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az osztályvezetőnek.

**Fodor Sándor** osztályvezető: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz kiegészítést nem kíván tenni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Kérdések következnek.

**Makai Ferenc** képviselő: A Kikötő Ifjúsági Sziget esetében táblázat tartalmazza a főbb rendezvényeket, dátum szerint. A Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház esetében nem talált ilyen táblázatot. Az értéktárról szintén szeretne információkat hallgatni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Válaszadásra megadja a szót Bátyai Edinának, a Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetőjének.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A Kikötő Ifjúsági Sziget esetében azért volt egyszerűbb a dátumokat meghatározni, mert voltak szabad napok. Sűrű és elfoglalt 2022-es évi naptárt örökölték meg a Csokonai Művelődési és Rendezvény Ház esetében, így sokat kell gondolkodni azon, hogy a pályázati kötelezettségeknek, és civil kezdeményezéseknek egyaránt megfeleljenek, ezért nincsenek még pontos dátumok. Nagyon sok programot „kivisznek” az utcára, szabad terekre, igyekeznek szponzorációval és támogatással megoldani ezeket.

**Makai Ferenc** képviselő: A Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény vagy másik művelődési ház tervezi bemutatni a védőmaszk hímző verseny közel 140 darabos anyagát? A farsangot, a tojásfestést és a Márton napi rendezvényt valóban online tervezik megtartani?

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény is benne van a munkatervben, valószínűleg túl sok nívót még nem tudtak megtervezni ebben az esztendőben, mert létszámproblémák vannak, és elsősorban a leltár megtartására lenne szükség. Időigényes és szakemberigényes ez a tevékenység, a leltár elvégzéséhez két fő muzeológus szükséges. Ebben az esztendőben ők ezzel fognak foglalkozni. A maszkgyűjteményről már hallott, szeretettel várják a helyi asszonyok munkáit, a helyét ki fogják találni. Az online rendezvények a vírushelyzetre való felkészülést jelentik, az őszi programokat úgy tervezték, hogy az online program és a személyes részvétellel zajló program is egyaránt megvalósulhasson.



**Keres Zsófia** bizottsági tag: Új irány van, új tematika, ezért több információt szeretne kapni a célkitűzésekről, az új programok irányvonaláról. A táblázatban látható, hogy az állami normatíva 0 Ft támogatást jelent. Mi ennek a pontos oka?

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Az előbb említett első kérdést, szintén fel szeretne volna tenni.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: Azért nem tartalmazza a munkaterv részletes igényességgel az új elképzeléseket, mert keresik még a rendezvényeknek a helyet, és óvatosan tervezik az új programok létrehozatalát. Egy párat megemlítené. A Budapesti Tavasz Fesztiválhoz való csatlakozás idén valósul meg először. Először fordult elő, hogy a szervezésbe a Fővárosi Önkormányzat két kerületet is bevon, a XV. és a III. kerületet. A fesztiválhoz való csatlakozás kölcsönös érdekeltségen alapszik. A Budapesti Tavasz Fesztivál Kft-nek van pénze programokra, csatlakozó programokra, a Csokonai Nonprofit Kft-nek viszont olyan médiafelülete van, amellyel az eseménysorozatot támogatni tudja. A kerület életében is fontos rendezvénysorozatról van szó, a házakban lekötött programok lesznek, amelyek a mikroközösségek produktumát mutatják be. Ezek főleg civil kezdeményezések. A fővárosi programhoz való csatlakozással meg szeretnék mutatni a kerület értékeit, pl. a Tavasz Női Kart (ők idén 60 évesek), vagy a Szilas Néptáncgyűttest. Bizonyára a bizottság tagjai is találkoztak a kerületben azokkal a plakátokkal, melyek újfajta gyermekprogramokat hirdetnek. Ez egy tematizált programsorozat, 4 előadásból áll, az életkor a tematikája, kezdve a legkisebbektől egészen a 8 éves gyermekekig. Azon kívül, hogy színházi gyermekprodukcióra kerül sor, kézműves foglalkozásokat tartanak az előadásban szereplő színészek. A Magyar Kultúra Napján nyitott újra a Csokonai Nonprofit Kft, igyekeztek kigazdálkodni támogatásból, szponzorációból, együttműködésből, hogy ingyenessé válhasson a produkció. Februárban is kedveskedtek a kerület közösségének ingyenes produkcióval, fővárosi kezdeményezésre csatlakoztak a „Göncz 100” évfordulóhoz. Ezen a rendezvényen jelen volt az elnök úr két lánya. A Göncz-év folytatódik, de erről még nem szeretne nyilvánosan beszélni, nem szeretnék, ha most sajtónyilvánosságot kapna az augusztus 3-ai nagy vállalásuk. A rendezvényekről folyamatosan hírt adnak, vannak olyan rendezvények, melyekről még nem szeretnék beszélni. A Budapesti Tavasz Fesztivál Kft-vel kapcsolatos együttműködési megállapodásuk szerint, a rendezvénysorozat kampánya „közös start pisztoly fellövés” indulhat el, és ez még nem időszerű.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Köszöni a kiegészítést, ez fontos tájékoztatás, mert egyértelmű, hogy a bizottság szeretné megismerni a részletes programot.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A további kérdésekre válaszolva elmondja; az állami támogatást pályázati pénzekből tudják elnyerni. A pandémia miatt zavaros, átláthatatlan pályázati elszámolás maradt rájuk, így nem szeretnék a jövőben pályázati bevétellel tervezni. Az elődeik a pandémia miatt nem tudták vállalásaikat teljesíteni, ezért nincsenek meg az elszámolások. Ez automatikusan kizárja az utódot az újra pályázás lehetőségéből. Az előző adminisztráció helyretétele zajlik.



**Keres Zsófia** bizottsági tag: Több program és programtervezet szerepel az előterjesztésben, nagyon szimpatikus számára, hogy hangsúlyt fektetnek az idősebb korosztály bevonására. A pandémiás időszak erre a korosztályra pszichésen is nagy terhet ró, amellett, hogy az időseket amúgy is gyakran fenyegeti az elmagányosodás. Úgy látta a táblázatban, hogy idősebb korosztályt érintő programok többsége is térítéses. Attól tart, hogy azok a kisnyugdíjasok, akiknek a legnagyobb szüksége lenne a programon lévő részvételre, nem tudja kifizetni a rendezvény árát, illetve gond lehet az is, hogy nem értesül a programról, mert nem használja az internetet, mobiltelefont.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: Meglepő eredményről tud beszámolni. Pont a pandémia alatt megugrott a nyugdíjasok hajlandósága arra, hogy használják a közösségi oldalakat, a mobiltelefont, stb. Keddenként informatikai tanfolyamot tartanak az idősek részére, egyre többen, egyre nagyobb számban hajlandóságot mutatnak, az informatikai eszközök megismerésére. A képűség, a kéthetente megjelenő kerületi újság, tartalmazza a programokat, de a múlt hónap végén a Csokonai Nonprofit Kft új honlapja is elkészült, ott is van lehetőség kommunikációra. A februári színházi estén többségében nyugdíjasok vettek részt, ez szintén ingyenes előadás volt. Elindult egy hírlevélprogram, hogy minél több gépet használó emberrel tudjanak kommunikálni, akik nem biztos, hogy a közösségi oldalon, de az internet segítségével elérhetőek.

**Keres Zsófia** bizottsági tag: Attól tart, hogy akiknek a leginkább szükségük van arra, hogy közösségbe menjenek, a közösség tagjai legyenek, nem élhetnek a lehetőséggel különböző – anyagi, informatikai – okok miatt. Ez egy nagyon komplex probléma, amit nem lehet helyben megoldani, de nem szabad róla megfeledkezni, törekedni kell a megoldásra.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A Csokonai Nonprofit Kft gazdasági társaság. A fenntartónak is érdeke volt, hogy az ott dolgozó emberek tanuljanak meg gazdálkodni. Veszélyes, és vékony jég, amikor a kultúra, a művészeti élet és a szociális ügyek köré gazdasági szempontokat kezdünk el tenni, viszont nem lehet az eddigi olcsó jegyárakon fenntartani egy hat házból álló hálózatot. Még mindig mélyen a piaci ár alatt mozognak a belépőjegyek árai, a társadalmi szempontokat figyelembe veszik, pl. a gyermekelőadások belépőjegyeinek ár határa 1.500 forint. Igyekeznek a szempontokat mérlegelni, hogy a nonprofit kft. is eredményt tudjon felmutatni és a lakosság is ki legyen szolgálva.

**Keres Zsófia** bizottsági tag: Az „Első kézből - pályaorientációs nap” elnevezésű programmal kapcsolatban megkérdezi; kik fogják orientálni az érdeklődőket?

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A mai elvárásnak megfelelő szakmák neves képviselői tartják a foglalkozást.



**Keres Zsófia** bizottsági tag: Közeledik a Magyar Költészet Napja. Örömmel látta a programok között a Radnóti Fanni felolvasó estét, illetve a Nemes Nagy Ágnes irodalmi totó kiírása, értékelése, díjkiosztó is megrendezésre kerül. Március 6-án emailben kereste fel a bizottság elnökét ötletével, szeretné, ha a Magyar Költészet Napja alkalmából, megvalósításra kerülne. A levelet másolatban megkapta Beke Károly ügyvezető is. A közösségi oldalon már hagyománnyá vált, hogy a Magyar Költészet Napján az emberek saját oldalaikon megjelenítik kedvenc verseiket. Arra gondolt, hogy nem lehetne ezt a fizikai térben is megvalósítani, úgy, ahogy azt tette a Kft. a „Göncz 100” programsorozat esetében is? Magyar verseket, versrészleteket kellene kitenni a kerület több pontjára, mert ez nagyon pozitív üzenet lenne az emberek felé. Akár be lehetne vonni a kerületi diákokat is a feladatban, ők ajánlhatnának verseket a kerületi lakosok számára. Ez egyben közösségi esemény is lenne, illetve a Magyar Költészet Napjának is méltó megünneplését szolgálná. Kérdése; elképzelése megvalósítható? A költségvetési rész ismeretlen számára, ezért ez ügyben tanácsot is kérne.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: Jó ötlet. Más városban látott olyat, hogy a Magyar Költészet Napjától kezdve minden nap – több napon át – kiállnak a fő térre a diákok, és felolvassák kedvenc verseiket. Köszöni az ötletet, nagyon jónak tartja. Kortárs magyar költők portréiról készült fotókiállítással készülnek az április 11-ei ünnepre. A pályázatok időszakában nem volt idejük foglalkozni ennél többel, de reméli, ez is méltó megünneplése a Magyar Költészet Napjának.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Csokonai megkereshetné a kerületi iskolákat, valószínűleg az iskolákból is lennének jelentkezők. Beke Károly ügyvezető Keres Zsófia bizottsági tag megkeresésére eddig még nem válaszolt egyik címzettnek sem. Kéri Bátvai Edinát tolmácsolja a bizottsági tag kérését az ügyvezető felé, kérje meg, jelezze, olvasta-e az üzenetet. Nagyon jónak tartja, Keres Zsófia bizottsági tag ötletét, kéri a szakmai vezetőt, törekedjenek a megvalósításra.

**Fodor Sándor** osztályvezető: A Csokonai Nonprofit Kft közvetlen nem keresheti meg az iskolákat, csak a tankerületi vezetőt, Kovács Katalint, aki engedélyt adhat arra, hogy megkeresse az iskolákat azzal, hogy bevonná őket a programba.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Akkor így kell eljárni. Az ötlet jó, meg kell valósítani, ezért javasolja felkeresni a kéréssel Kovács Katalint a tankerület vezetőjét. További kérdésekre, hozzászólásokra ad lehetőséget.

**Makai Ferenc** képviselő: A pestújhelyi programok között évekig szerepelt a disznóvágás, most nem látja. Olvasta, hogy a szabaduló szoba a Zsóka u. 2. sz. alatt volt. Miért vették el a helyiséget? Nem lehetne visszaszerezni? Az Újpalotai Napokkal kapcsolatban lesz változás? A pandémia ideje előtt, hosszú évekig egyre népszerűtlenebb lett ez a rendezvény.



**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A disznóvágással kapcsolatban nem tud választ adni, utána fog nézni.

**Makai Ferenc** képviselő: Vannak olyan programok a Pestújhelyi Közösségi Házban, amelyek szervezetek együttműködésével kerültek megrendezésre. A többi művelődési ház esetében szintén vannak olyan programok, amelyeket a civil egyesületekkel közösen szerveznek. A Pestújhelyi Művelődési Ház a Pátria Egyesülettel és a Pestújhelyi Fiatalokkal közösen szervezte meg évek óta a disznóvágást, nagy érdeklődés mellett.

**Dr. Mészáros Balázs** bizottsági tag: A disznóvágás kapcsán tudja a választ. Sok éve alakult a Pátria Közhasznú Egyesület, az egyesület székhelye lett a Pestújhelyi Közösségi Ház. Az évenként megrendezésre került disznóvágás a Pátria Egyesület programja volt a Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat keretében. Az egyesületre mindig lehetett számítani, a közösségi házzal mindig együttműködtek. A kapcsolatrendszerben zavar támadt, ettől az évtől a közösségi ház nem fogadhatta be a polgármester engedélye nélkül az egyesületet, amikor közgyűlést szerettek volna tartani. Korábban ez gyakorlat volt évente egy alkalommal. Ez semmiféle kiadást, terhet soha nem jelentett az intézménynek. Kérésükre nemleges választ kaptak, ezért úgy döntött az egyesület, más helyet keresnek, ahol szívesen fogadják őket. Ez a disznótoros ügy háttere, ezért nem szerepel a programban.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: Sajnálja a Pátria Egyesület részéről a rossz élményt, rossz hangulatot, utána fog járni a történeteknek. A polgármester határozott kérése volt, hogy az ingyenesen odaadható napokat neki kell engedélyeznie. Ez a változás beosztások szempontjából kedvező számukra, mert így könnyebben tudnak előre tervezni. Javasolja az egyesületnek, hogy Nagy Edit vezetővel vegye fel a kapcsolatot a közgyűlésük megtartása érdekében. A szabadulósobával kapcsolatos kérdésre reagálva elmondja; nagyon rossz állapotban volt, pl. táboroztatásra alkalmatlan volt. Sorsáról nem tud, nem tudja, pillanatnyilag kinek a tulajdonában van, visszakerült-e az Önkormányzathoz. Ősszel egyik percről a másikra ki kellett üríteni a helyet, mert Covid szűrőállomást akartak itt berendezni. Tudja, hogy később a Spirálházban került a szűrőállomás elhelyezésre, de eredetileg ez volt a terv.

**Dr. Mészáros Balázs** bizottság tag: Nagy Edit vezető kiváló szakember, kiváló ember, mellest a Pátria Egyesület egyik ősalapítója. Az együttműködés közte és az egyesület között mindig kiváló volt. A kerületben működő közművelődési intézmények vezetői nem rendelkeznek már olyan jogkörrel, hogy ilyen kérdésben – helyiség biztosításáról – döntsenek. Az egyesületük nem hajlandó tárgyalni mással ebben a kérdésben. Ez korábban hagyomány volt, az egyesületnek otthona volt a közösségi ház. Ha már nem lehet ez így, akkor köszönik, nem kérnek szívességet. Ez egy rendszerhiba, nem egészséges az ilyen szintű centralizálása a kulturális intézményeknek, de ez a személyes véleménye, melynek nem is adott volna hangot, ha nem merül fel erre vonatkozóan konkrét kérdés.



**Makai Ferenc** képviselő: Szintén nem szerepel a munkatervben a majális. A Környezetvédelmi Világnap is nagy sikerrel megrendezésre került a pandémia előtt a kerületben. Mivel hosszú évekig sikeres rendezvény volt, szeretné megkérdezni, idén miért nem kerül megrendezésre?

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: Május elseje valóban kimaradt a munkatervből, ennek oka, hogy január végén tudták meg, hogy feladatuk lesz, a fenntartó részéről akkor lett hivatalos a közlés. A napokban zajlik a május 1-jei programok szervezése. Tekintettel arra, hogy vasárnapra esik május 1-je, szervezés szempontjából sok problémát vet fel. Ahhoz, hogy igényes környezetben, fellépőkkel, étel kínálattal várják az oda látogatókat, figyelemmel kell lenni arra, hogy hamarabb haza fognak menni a hétfői munkanap miatt. Ezért azon gondolkodtak, kétnapos lesz a rendezvény, de így nem elegendő a 4 millió forintos költségvetés erre a célra az őrzés miatt. A Környezetvédelmi Világnapra biztos kitalálnak valamit, egyelőre arra vonatkozóan még nincs terv.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A május 1-jei elképzelésekkel nem ért egyet, a programokat úgy kell megszervezni, hogy 16-17 óráig tartsanak. Elég furcsának tartja, hogy március 22-én még nem lehet tudni, ki lesz május 1-jén az igényes fellépő. A két napos őrzést a kerületi őrző-védő cégekkel is meg lehetne oldani, vagy akár a polgárőrséggel. Ez a kis támogatás számukra egészen biztos sokat jelentene.

**Bátyai Edina** Csokonai Nonprofit Kft. szakmai vezetője: A munkaterv elkészítésekor nem volt még meg a PASO Együttessel a szerződésük, de mai nap már megvan, vagyis van fellépő. Az élelmiszer kínálat is megszervezésre került, a XXI. századi konyhatechnikának megfelelően.

**Makai Ferenc** képviselő: Május 1-jén hagyományosan főzőversenyek vannak, ezért inkább a programok fogják jobban vonzani a látogatókat, mint az ételek. Korábban ő is rendezett vasárnapra rendezvényt, nem kell attól tartani, hogy korán elmennek az érdeklődők.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Egy kicsit nyitni kellene más irányba, és a főzőversenyt el kellene engedni. Valóban jó csapatépítő jellege van, de az utóbbi időben már nem azt a színvonalat képviselte, mint korábban. Lehet, más alkalmat kellene a főzőversenynek keresni, a május elsejei rendezvénynek nagyobb tömeget bevonzó megmozdulásnak kellene lennie. További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés határozati javaslatáról.



## Kulturális Bizottság 27/2022. (III. 22.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja és jóváhagyja a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **2022. évi munkatervét**, és ennek részeként az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatások megszervezésére szolgáló éves szolgáltatási tervet a 2/33-24/2022. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. március 22. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontja; 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. §-a; 21/2018. (X.11.) önkormányzati rendelet 10. §-a)*

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **2. Előterjesztés az intézmények által szervezett rendezvények kerete céltartalék felosztásáról**

(Ikt.sz. 2/33-22/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az osztályvezetőnek.

**Fodor Sándor** osztályvezető: Ez az a keret, amire az óvodák, bölcsődék pályáznak rendezvényszervezés céljából. 2020-2021-ben a pandémia alatt erre nem volt lehetőségük, most újra van. A bölcsődék belső programra pályázhatnak, az óvodák pedig csak szabadtéri programra, április 6-ai leadási határidővel.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Kéri a kérdéseket.

**Makai Ferenc** képviselő: Milyen szempontok alapján születik a döntés? Ha több pályázó lesz, mint amekkora forrás rendelkezésre áll, mi alapján fognak dönteni?

**Fodor Sándor** osztályvezető: A főosztály dolgozza fel a pályázatokat, minden telephely külön fog pályázni, minden pályázatot támogatni fognak. Kérték az óvodákat, a programjaikat úgy szervezzék, hogy vegyék figyelembe a rendelkezésre álló keretet. Ha a keretet meghaladják a kérelmek, a bizottság elé fognak terjeszteni egy újabb javaslatot, mert kereten belül kell maradni. A gyakorlat az, hogy az intézmények mindig figyelembe veszi a rendelkezésre álló keretet.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés határozati javaslatáról.

## **Kulturális Bizottság 28/2022. (III. 22.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **az intézmények által szervezett rendezvények kerete céltartalék felosztása céljából** a 2/33-22/2022. iktatószámú előterjesztés 1 – 2. melléklete szerinti tartalommal **felhívást tesz közzé** a XV. kerületben működő önkormányzati fenntartású köznevelési, gyermekvédelmi és szociális intézmények részére **9.000.000 forint keretösszeggel**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. március 22. (elfogadásra)

2022. március 25. (felhívás megküldése az intézmények részére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 4. § (17) bekezdés, 5. § (4) bekezdés 2. pont, 11. melléklet)*

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

- 3. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ által működtetett sportfelület kedvezményes bérleti díjának megállapításáról szóló határozat (Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület) módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/33-23/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az osztályvezetőnek.

**Fodor Sándor** osztályvezető: Az egyesület a pandémia előtt a Hubay Iskolában rendezte meg a gyermek sakkversenyt. Sajnos, ebben az évben a rendezvényt nem sikerült megtartani, ezért választották a Palota Sakkszakosztály vezetőjével a Budai II. László Stadiont, itt meg tudják rendezni, ezért a kedvezményes bérleti díj megállapítását kérik a bizottságtól.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés határozati javaslatáról.



## Kulturális Bizottság 29/2022. (III. 22.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy az **Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület** (1151 Budapest, Csomád utca 3.) kérelme alapján módosítja Kulturális Bizottság 426/2021. (XII.7.) számú határozatát az alábbiak szerint:

Az **Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület** (1151 Budapest, Csomád utca 3.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérllet				Támogatás					
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat				Közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)	
		-tól	-ig	használat ideje		ÓRADÍJA (Ft)		ÉVES DÍJA (Ft)			
Neve, címe	Leírása				piaci	kedvezm é-nyes	piaci	kedvezm é-nyes			
Budai II. László Stadion 1152 Széchenyi tér 8-10.	díszerem	2022.01.04	2022.06.19	Kedd: 16 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup> , szerda: 17 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup> , csütörtök: 17 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	192	1 000	510	480 000	244 800	235 200	
				Hétféje (4 óra hetente)	96						
		2022.08.30	2022.12.18	Kedd: 16 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup> , szerda: 17 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup> , csütörtök: 17 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	128						
				Hétféje (4 óra hetente)	64						
	zöld sportterem	2022.04.09	2022.04.09	Szombat: 8 <sup>00</sup> -16 <sup>00</sup>	8	1 000	510	16 000	8 160		26 720
		2022.04.09	2022.04.09	Szombat: 8 <sup>00</sup> -16 <sup>00</sup>	8	2 400	1 220	38 400	19 520		
						<b>Összesen:</b>	<b>534 400</b>	<b>272 480</b>	<b>261 920</b>		

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. március 22. (elfogadásra)

2022. március 30. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet t tájékoztatására)

2022. április 8. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés módosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) – (3) bekezdés)*

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### 4. Előterjesztés Kun Zsuzsa tiszteletére emléktábla elhelyezéséről

(Ikt.sz. 2/33-25/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az osztályvezetőnek.

**Fodor Sándor** osztályvezető: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Kérdés hiányában kéri az észrevételeket, hozzászólásokat.

**Keres Zsófia** bizottsági tag: Az előterjesztésben olvasható, hogy Kun Zsuzsa előadóművészt az Állami Balettintézet jogutódja, a Magyar Táncművészeti Egyetem szenátusa 2018-ban Rector Emeritus címmel tüntette ki. Felhívja arra, hogy a nők esetében Rector Emerita a helyes megnevezés. Javasolja erre figyelni az emléktábla avatása során.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megköszöni a jelzést, megadja a szót Makai Ferenc képviselőnek.

**Makai Ferenc** képviselő: Az emléktábla elhelyezés a Lokálpatrióták XV. kerületi Egyesületének kezdeményezésére történik, ők is finanszírozzák. Gratulál az egyesületnek, nemes ügyet támogatnak, a művésznő számos díjjal rendelkezik, az egész kerület büszke lehet rá.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs további észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés határozati javaslatáról.

### **Kulturális Bizottság 30/2022. (III. 22.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **Kun Zsuzsa emlékének ápolása céljából** a 1153 Budapest, Dobó utca 17. szám alatti ingatlan homlokzatán a 2/33-25/2022. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti látványterv alapján **emléktáblát helyez el**. Az emléktábla megtervezésének, kivitelezésének és elhelyezésének költségét a Lokálpatrióták a XV. kerületért Egyesület (nyilvántartási szám: 02-0016243; székhely: 1157 Budapest, Páskom park 22. II/5.) biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. március 22. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 14/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet 4. § (1) - (3) bekezdései, (5) bekezdés c) pontja)*

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Egyebek:

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Kéri a közérdekű bejelentéseket, észrevételeket.

**Fodor Sándor** osztályvezető: A kerületben 2012-2014 között nyolc 40 x 20-as és három 24 x12 méteres intézményi műfüves pálya létesült. A pályák, a használatot figyelembe véve, jobb vagy rosszabb állapotban vannak. Az MLSZ-szel együttműködve a Czabán, a Hartyán és a Kontyfa Iskolák udvarán lévő műfüves pályát fel szeretnék újítani, mert ezek vannak a legrosszabb állapotban. A felújítási költség 90%-át az MLSZ, 10%-át az Önkormányzat finanszírozná. Természetesen a bizottság részére be fognak számolni a megállapodás és a pályafelújítások megtörténtéről.



**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

**K.m.f.**



**Makai Ferenc**  
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő



**Legárd Krisztián**  
bizottsági elnök